
Бодолт зѳв үү
Алис, Боб хоёр ѳвлийн үдэш галын хажууд сонирхолтой бодлогууд бодон сууж байв. Алисын ээлж ирэхэд

Бобод n тоог хэлж: "Үүнийг цифрүүдийн байрыг сэлгэж 0-ээр эхлээгүй хамгийн бага тоог үүсгэ" гэв.

"Асуудалгүй" гэж Боб хариугаа олоод Алист ѳгѳв.

Алис ямар ч тоо хэлж болох бѳгѳѳд Бобын хариуг зѳв эсэхийг мэдэхгүй байв. Тэвчээргүй Боб хариугаа үнэн

эсэхийг хүлээж ядаж байгаа тул түүнд тусална уу.

Input

Эхний мѳрѳнд 0-ээр эхлээгүй бүхэл тоо n,  Хоёрдахь мѳрѳнд Бобын гаргасан хариу
болох m бүхэл тоо,  урдаа 0-тэй тоо ч байж болно.

Output

Бобын хариу зѳв бол OK, бусад үед WRONG_ANSWER гэж хэвлэ.

Example

Input 1:

3310

1033

 

Output 1:

OK

Input 2:

666
0666

Output 2:

WRONG_ANSWER

( 0  ≤  n  ≤ 109 )
(0  ≤ m  ≤ 109),
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